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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Hannah Arendt Instituut  -  Projectsubsidies 2022

Het Hannah Arendt Instituut (HAI) heeft de voorbije jaren al voor heel wat commotie 
gezorgd. Ondanks het feit dat uit de meerderheid de kritiek kwam dat het instituut “een 
veredeld communicatiebureau van de links-liberale visie op stedelijkheid en burgerschap” 
is en “het instituut met een zeer vooringenomen blik kijkt naar elementen van diversiteit 
en bewust het debat verengt”, ontving het instituut al heel wat Vlaamse subsidies.

Uit het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 337 van 22 mei 2022 blijkt 
dat het tot dusver al over ongeveer 1,6 miljoen euro aan subsidies gaat voor het links-
liberale instituut. Op vrijdag 14 en zaterdag 15 oktober 2022 organiseerde het instituut de 
tweede editie van Facts to Act. Hierop werden, naar ‘goede’ gewoonte, alweer hoofdzakelijk 
sprekers uitgenodigd met dezelfde ideologische visie. De rechts-conservatieve ideologische 
strekking was nagenoeg compleet afwezig, en dit in tegenstelling tot het grote (electorale) 
gewicht van die strekking.

1. Heeft het HAI voor de organisatie van Facts to Act 2022 bij de Vlaamse Regering een 
projectsubsidie aangevraagd? Werd deze desgevallend aanvaard, en over welk budget 
gaat het? Indien ze niet aanvaard werd, waarom niet?

2. Voor welke andere projecten diende het instituut sinds mei 2022 projectsubsidies in? 
Welke aanvragen werden aanvaard en welke middelen werden daarvoor vrijgemaakt? 
Wat is de looptijd en doelstelling van deze projecten? Welke aanvragen werden niet 
aanvaard, en waarom niet?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 41 van 18 oktober 2022
van SAM VAN ROOY

1. Het Hannah Arendt Instituut heeft voor de organisatie van Facts to Act 2022 geen 
projectsubsidie aangevraagd. 

2. Het Hannah Arendt Instituut heeft sinds mei 2022 geen nieuwe projectsubsidies 
aangevraagd. 


